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ПРОБЛЕМА, НАД ЯКОЮ ПРАЦЮЄ ЦИКЛОВА КОМІСІЯ (КАФЕДРА) У 2023 - 2024 Н.Р.

№ 
з/п

Назва циклової комісії (кафедри) Голова ц/к (кафедри) Проблема, над якою працює циклова комісія

1 Циклова комісія зальноосвітніх дисциплін Головач О.П Використання новітніх технологій навчання як важливого 
чинника підвищення якості підготовки та розвитку 
особистості майбутнього спеціаліста.

2 Кафедра загально-технічних дисциплін Рябчук О.П. Розвиток навчальних компетенцій студентів в процесі 
вивчення загально-технічних дисциплін.

Кафедра «Автомобільний транспорт» Мельничук С.В. Проблеми автомобільного транспорту а агропромисловому 
комплексі.

3 Кафедра електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка

Нездвецька І. В. Застосування інноваційних технологій навчання, необхідних 
для формування системи компетенцій бакалавра та 
молодшого спеціаліста в процесі вивчення спеціальних 
електротехнічних дисциплін.

4 Циклова комісія обліково-економічних 
дисциплін

Магнушевська Т.М. Шляхи підвищення мотивації здобувачів освіти для 
покращення якості навчання.

5 Циклова комісія іноземних мов Лазаренко І. С. Формування особистості, готової до спілкування в сучасному 
іншомовному середовищі, в умовах інноваційно-освітнього 
простору, на заняттях іноземної мови.

6 Циклова комісія філологічних дисциплін Ємець Л.В. Формування мовної стійкості та розвиток креативної 
компетентності засобами філологічних дисциплін та в 
позааудиторній роботі.

7 Циклова комісія фізичного виховання та 
«Захист України»

Тібєйкіна Л.П. Розвиток студентів через призму морально-психологічного та 
патріотичного виховання з набуттям громадської виваженої 
позиції громадянина України. Удосконалення методів і 
засобів ефективного розвитку фізичних якостей студентів 3



урахуванням стану їхнього здоров’я, рівня фізичного 
розвитку, формування у студентів умінь і навичок самостійно 
займатися фізичними вправами умовах очного та 
дистанційного навчання.

8 Циклова комісія спеціальності 
«Агро інженерія»

Веремій Т Б. Розробка і впровадження екологічно безпечних технічних 
засобів і методів експлуатацій та ремонту техніки в умовах 
АПК України.

9 Кафедра агрономія та лісове господарство Цуман Н.В. Розроблення теоретичних основ агротехнологій з управління 
родючістю земель зони Полісся України на прикладі 
Житомирської області», номер державної реєстрації 
012Ш112280.

10 Циклова комісія агрономічних дисциплін Борисевич Л.В. Впровадження інноваційних технологій ведення практичних 
занять агрономічних дисциплін в сучасних умовах.

11 Циклова комісія гуманітарних та суспільних 
дисциплін

Додурич С.М. Шляхи покращення професійної активності викладача.

12 Циклова комісія спеціальності «Комп’ютерні 
науки»

Можаровський С.В. Створення освітньої програми

13 Циклова комісія спеціальності «Будівництво 
та цивільна інженерія»

Палій Д.М. Практика впровадження сучасних форм і методів навчання 
при викладанні спеціальних дисциплінах в умовах 
дистанційного навчання, для формування компетентностей 
фахового молодшого бакалавра.


